
3  класс

                        Задача  № 1

     Хозяин   привёз   на   продажу   151  кг  картофеля   и

   27  кг  свёклы. Из   них   он  продал   157 кг  овощей.            

  Сколько    килограммов   овощей   осталось   продать?


Задача  № 2

    Киоск   в   первый  день  продал  130  тетрадей, а   во    

   второй  на  50  тетрадей   больше,  чем  в   первый. После 

   После  этого  в  киоске  осталось  170 тетрадей. Сколько

   тетрадей  было   в  киоске  до  продажи?


Задача№3

    Колхоз   собрал  8400 ц  свёклы; это  на   936 ц  больше,

   Чем  в прошлом  году,  и  на 78 ц  меньше,  чем   заплани-

  ровано  на  будущий  год. Сколько  центнеров   свёклы

  собрано    в  прошлом  году? Сколько  запланировано   на

 будущий  год?


Задача  №4

  В  первый   день  грузовая   машина     увезла  с   поля              

  360 ц  картофеля,  это  на  50 ц   меньше, чем  во второй

  день. Сколько центнеров   картофеля  увезла   машина  за   

   два   дня?


Задача №5

 Мальчик  помогал  отцу  пилить   дрова. Каждое   бревно

  они  распиливали  на  5  частей.  Один  распил занимал            

  3 минуты. Сколько   времени   им  потребовалось, чтобы 

  распилить   4  бревна?


           Задача №1

Каменщик  перевыполнил  нормы  укладки  кирпича

 на  857  штук.Сколько  кирпичей  уложил  каменщик,если

 по  норме  надо  уложить  за  смену 2500 кирпичей?


Задача № 2

  В  магазине  в  магазине  было  760 м  ткани. За  неделю

  продали  380 м, а  к концу  недели  поступило  ещё  450 м

  ткани. Сколько  метров  ткани  оказалось  в  магазине   к

  концу  недели ?

          
Задача №3

  Из  библиотеки  на   дом   берут  книги  715   человек,

  из  них  327  взрослых,  подростков  на   98 больше, чем 

  взрослых, а  остальные читатели  - дети. Сколько  детей

  на   дом  берет  книги  из  библиотеки?

                                Задача №4

  С  одного  участка   собрали  986 кг  моркови, со  второго

 на  198 кг  меньше, чем с первого, а  с  третьего  участка

 на  483 кг  больше, чем со  второго. Сколько  килограммов

  моркови  собрали  с  трёх   участков?

                             Задача  №5

  На  участке  леса  росло  247 берёз, что  было  на  больше, 

  чем  дубов. Сколько  дубов  росло на   участке?

                             Задача № 6

 От   шнура   отрезали   3м 20 см, там  осталось   18м 45 см       
 Какой  длины был  шнур?


       Задача №1

С  одного  поля  собрали  9000 кг   картофеля, с  другого

 на  13200 кг меньше. Когда  с  каждого  поля  часть карто-феля увезли, на  первом  поле осталось  2360 кг, на  втором

 2100 кг. С  какого  поля  увезли  картофеля  больше  и  на 

  сколько?


 Задача № 2

   С  участка  собрали  4 мешка  картофеля, по 50 кг  в каж-        

 дом.  Этот  картофель   разложили   для   хранения   в ящи-

 ки, по 20 кг  в  каждый.  Сколько  ящиков  потребовалось?


Задача № 3

 В  воскресный  день  музей  посетили  917 человек, из  них 

 взрослых  475 человек,  подростков  на 148  меньше, чем 

  взрослых, остальные  дети.  Сколько   детей    посетило

  музей?


    Задача  № 4

  Для  строительства  дома  детского  творчества  на  базе

 было  заготовлено   26 486 кг  извести, мела  на  8579  кг

 меньше,  чем  извести, алебастра  на 1327  кг  меньше, чем

  мела. Сколько  кг  строительных   материалов  было  заго-  

  товлено  на  базе?


Задача №  5

  На  овощной  базе  было  4 т 969 кг  фруктов. Из  них

  2т120 кг апельсинов, 1т 500 кг  мандаринов, а  остальные

 - грейпфруты. Сколько  кг  грейпфрутов  было  на  базе ? 


   Задача   № 6

  В  дома  отдыха  имеется  3462  путёвки, а  в  санатории

  на  1870 путёвок  меньше. Уже   куплено  1576  путёвок

  в  дом  отдыха  и 785  в  санатории. Сколько  путёвок  в

 дома  отдыха   и   санатории  ещё  не  выкуплено?
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Ha TorKOCYKOHHOM KOMGHHATE 6110 1456 M gpana,

a mepctu Ha 300 m Mensme. CKONBKO Beero MEeTpOB
TKaHU OBLIIO HA KOMOMHAaTe?



[image: image2.jpg]238. BoicTaBKy KHUT IIOCETHUJIM B IepPBLIA AeHb 3 690 yeso-
BeK, BO BTOopoil Ha 410 uyesioBeK MeHbllle, YeM B IIep-
BbIli, a B Tpetuii Ha 330 YesoBek O6oJibllle, YeM BO
BTOPO# AeHb. CKOJIBKO Y€JIOBEK IOCETUJIM BBICTABKY
3a 3 gHA?

239.C oropoga cobpanu 76 Kr MOPKOBHM, KaIlyCThl Ha
268 kr Oosbllle, 4YeM MOPKOBH, a KapTodelsa Ha
750 xr OGoJibllle, YeM MOPKOBHM M KAaIlyCThbl BMecCTe.
CrkosabKko KapTodenss cobpasu ¢ oropoza?



[image: image3.jpg]3y0p cTaJ OZHUM M3 CaMbIX PeIKUX >KUBOTHBIX B
MHUpe, a y HAC B CTPaHe MOCJie BOMHBI HCUYe3 COBCEM.
B pesynpraTe cnemmasibHbBIX Mep II0 ero pasBeje-
HUIO U oxpaHe B 1966 roagy y Hac 6wiyio yxke 69 3y0-
poB B 3amoBegHuKe besoBexckas mymia u 181 3y6p
Ha Kaskase. K 1975 roagy umcisio 6estoBeCKUX 3y0-
poB gocturJiio 475, a kaBkazckux —900. Ha CcKOJIBKO

YBEJIMYMJIOCH IIOI'0JIOBbe 3YyOpPOB B HAIlle cTpaHe C
1966 mo 1975 rox?
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